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Ordinea de zi 

 

Votul prin corespondență lansat în data de 29 iunie 2022,  

cu termen 4 iulie 2022, ora 12.00 

 

 

 

1. Modificarea planului de învățământ pentru programul de studii universitare de masterat 

Matematică aplicată în științe, domeniul Matematică, învățământ cu frecvență, avizată de Consiliul de 

administrație prin HCA nr. 72/21.6.2022. Comisia didactică și de calitatea a Senatului universitar a 

analizat și a dat aviz pozitiv. 

2. Raportul de autoevaluare a programului de studii universitare de masterat „Expertize tehnice, 

juridice și economice pentru combaterea fraudelor alimentare (la Buzău)”, în vederea încadrării în 

domeniul de masterat acreditat „Inginerie și management în agricultură și dezvoltare rurală”, învățământ 

cu frecvență, de la Facultatea de Știința și Ingineria Alimentelor, având în vedere recomandarea Comisiei 

pentru evaluarea și asigurarea calității și Departamentului de asigurarea calității, avizat de Consiliul de 

administrație prin HCA nr. 72/21.6.2022. Comisia didactică și de calitatea a Senatului universitar a 

analizat și a dat aviz pozitiv. 

Link Raport autoevaluare: https://files.ugal.ro/s/lPbyaewSw4DUVEJ 

3. Solicitarea Facultății de Medicină și Farmacie, ca studenții înmatriculați în anul I (anul 

universitar 2021-2022) la programul de studii universitare de licență Medicină (în limba engleză) să 

promoveze în anul II de studii indiferent de numărul de credite acumulate, cu condiția ca la sfârșitul 

anului II promovabilitatea în anul III să se realizeze cu minimum 90 de credite, avizată de Consiliul de 

administrație prin HCA nr. 72/21.6.2022. Comisiile didactică și de calitate și juridică și de etică ale 

Senatului universitar au analizat și au dat aviz pozitiv. 

4. Afilierea doamnei prof. univ. dr. VOINESCU V.T. Doina-Carina cu activitatea de conducere 

de doctorat în cadrul Școlii doctorale de Științe biomedicale din cadrul IOSUD-UDJG. 

5. Afilierea doamnei conf. univ. dr. DRĂGĂNESCU V. Miruna-Luminița cu activitatea de 

conducere de doctorat în cadrul Școlii doctorale de Științe biomedicale din cadrul IOSUD-UDJG. 

6. Solicitarea de întrerupere a duratei studiilor doctorale cu 12 luni (1.07.2022-30.06.2023) 

formulată de studentul doctorand SECIUREANU C. Mihai, anul III de studii, forma de învățământ 

cu frecvență redusă, forma de finanțare buget fără bursă, cu avizul pozitiv al Consiliului pentru 

studiile universitare de doctorat. 

https://files.ugal.ro/s/lPbyaewSw4DUVEJ
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7. Solicitarea formulată de BOLOGA Simona Florina, absolventă a Facultății de Relații 

Internaționale, Istorie și Filosofie din cadrul Universității „Spiru Haret” din București, promoția 2012, 

domeniul de licență Relații internaționale și studii europene, programul de studii Relații internaționale și 

studii europene, forma de învățământ cu frecvență, de a susține examenul de finalizare a studiilor la 

Facultatea Transfrontalieră a Universității „Dunărea de Jos” din Galați, avizată de Consiliul de 

administrație prin HCA nr. 75/27.6.2022. 

 

 

     

         Președinta Comisiei didactice și de calitate  

    Prof. univ. dr. ing. Camelia VIZIREANU  

Întocmit  

       Iuliana Nechita  


